
école maternelle de Saône
compte rendu du conseil d’Ecole n°2 , le 2 mars 2021

présents

Mme Gable, élue.
Mmes Marquette et  Guyot,  représentantes des parents d’élèves
Mme Cuinet directrice de l’école
Mme Bey, Mme Destraz, enseignantes
secrétaire     : Mme Destraz
 
Rentrée 2021
Prévisions 2021 : 104 élèves, dont 36 petites sections. 
Depuis la rentrée, des mouvements de départ et d’arrivée dans l’école ont eu lieu. Ce phénomène est 
maintenant récurrent. Cela rend plus difficile l’anticipation des effectifs à venir.  
 
Modalités d’inscription : 
Les inscriptions ont lieu du 1er au 31 mars en mairie. 
Les familles sont averties par information dans le bulletin municipal et les tableaux lumineux de la mairie. 

Gestion de la crise sanitaire 
L’organisation de l’école permet un fonctionnement correct dans le respect des règles sanitaires. 
Idem pour le service périscolaire . Utilisation raisonnée du papier essuie main.
Mais nous vivons comme tous, dans un climat de doute permanent. 

Mise en sécurité le PPMS. 
L’exercice de confinement dû aux risques technologiques n’a pu être effectué, en raison des règles sanitaires 
anti-covid. Le PPMS mis en place en cas de risques technologiques prévoit en effet le brassage des classes, 
brassage incompatible avec les mesures sanitaires en vigueur.
Le 2ème exercice évacuation incendie a été réalisé ce mardi 2 mars. 

Les ATSEM :  une personne a été recrutée pour remplacer les Atsem en cas d’ absence. 

Les projets
En terme de sorties scolaires, pas de réel projet.   
Mais les classes vont sortir randonner. En particulier, en prévision, d’une grande randonnée de fin d’année, 
les classes de Mme Tempesta et Bey vont emmener leurs élèves marcher de façon progressive. 
L’équipe pédagogique entame un travail dans la bibliothèque de l’école,  afin d’améliorer l’accessibilité des 
élèves à cet espace culturel. 

Les travaux de l’école ; demandes  :
• Les stores des classes 1 et 2 sont cassés et dangereux. Leur remplacement est urgent.
• Mme Bey demande la pose de porte-manteaux pour la classe 4.  
• Les élèves sont attirés par la structure de jeu de la cour (interdite d’accès pour des raisons de sécurité

depuis cet hiver). Il est urgent de la désinstaller. Mme Gable nous informe que la nouvelle structure 
de jeu est arrivée et sera mise en place très prochainement. 



• Les élèves ont a leur disposition des robinets d’eau froide  pour se laver les mains. Cela est très 
inconfortable pour les enfants, en particulier l’hiver.  Demande d’installation de chauffe eau . 

• Le débit des robinets des sanitaires communs aux classes 1 et 2 est très important. Demande de 
réglage des robinets pour qu’ils coulent moins fort et moins longtemps.

•  Globalement, nous observons que l’école vieillit.   Pourrait-on envisager de planifier par tranches  
annuelles une réfection du bâtiment ?  

Questions diverses de l’ Asparel

• une vente de gâteaux est prévue après les vacances d’avril. 

• incertitudes concernant la fête de l’école. Nous ne savons si elle pourra avoir lieu. 

• l’Asparele demande s’il sera possible d’organiser des rencontres parents-enseignants : Mme Cuinet 
informe que les entretiens auront  lieu à partir de la semaine prochaine. L’information a été préparée 
dans les cahiers de liaisons et part dans les familles ce vendredi 5 mars.

• un manque de civisme est observé sur le parking : les véhicules ne sont pas toujours garés 
correctement. 

• des déjections canines jonchent régulièrement les abords de l’école . 
Merci aux propriétaires de chien d’emmener leur animal de compagnie faire leurs besoins ailleurs. 
Pourrait on envisager l’installation d’une poubelle à proximité de l’école ?  

• la photo de classe aura lieu ,  le 30 mars. 

Mme Cuinet nous informe de son départ en retraite, à la fin de l’année scolaire, en juillet 2021. 

Le prochain conseil d’école aura lieu début juin . 
 

La directrice : Mme Cuinet la secrétaire : Mme Destraz


